

乔彦强会见香港河南社团总会会长等客商时表示 发挥各自优势 推动项目早落地早见效

本报讯(记者 孙震)9月25日晚,市委常委、常务副市长乔彦强在郑州会见了出席第十四届中国河南国际投资贸易洽谈会的香港河南社团总会会长、新威国际控股有限公司董事长姚康,香港宽频集团大陆区总经理倪晓净,深圳市昌顺食品有限公司总裁牛丽娟,香港华信集团董事长任华等客商,并主持召开座谈会,就进一步深化合作进行深入交流。

市人大常委会召开贯彻实施 农产品质量安全法情况汇报座谈会

本报讯(记者 张俊霞)9月25日,市人大常委会副主任赵耀嵩组织召开贯彻实施农产品质量安全法情况汇报座谈会。

省保交楼工作督导组莅漯

本报讯(记者 孙震)9月25日,省委网信办二级巡视员张郛带领省保交楼工作督导组莅漯,督导我市保交楼工作推进情况。

“创新之城看漯河” 集中采访活动交流会举行

本报讯(记者 尹晓玉)9月22日,“打造新优势 塑造新动能——创新之城看漯河”集中采访活动交流会举行。

我市四个集体被命名为 全国青年文明号

近日,共青团中央等23家全国创建青年文明号活动组委会成员单位联合印发了《关于命名第21届全国青年文明号并进行星级认定的决定》,我市四个集体被命名为第21届全国青年文明号。

始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章

(上接01版) 随后,习近平乘车来到位于绍兴的浙东运河文化园考察。他步行察看古运河河道和周边历史文化遗存,详细了解浙东运河发展演变和当地合理利用水资源、推进大运河保护等情况。

交通区位优势,产业特色鲜明,创新氛围浓厚,城市功能完备。当前,漯河牢牢把握高质量发展首要任务,加快建设现代化食品名城、创新之城、幸福之城,经济社会发展呈现全面领先、持续领先良好态势。

市人大常委会召开贯彻实施 农产品质量安全法情况汇报座谈会

本报讯(记者 张俊霞)9月25日,市人大常委会副主任赵耀嵩组织召开贯彻实施农产品质量安全法情况汇报座谈会。

省保交楼工作督导组莅漯

本报讯(记者 孙震)9月25日,省委网信办二级巡视员张郛带领省保交楼工作督导组莅漯,督导我市保交楼工作推进情况。

“创新之城看漯河” 集中采访活动交流会举行

本报讯(记者 尹晓玉)9月22日,“打造新优势 塑造新动能——创新之城看漯河”集中采访活动交流会举行。

我市四个集体被命名为 全国青年文明号

近日,共青团中央等23家全国创建青年文明号活动组委会成员单位联合印发了《关于命名第21届全国青年文明号并进行星级认定的决定》,我市四个集体被命名为第21届全国青年文明号。



铆足干劲施工忙 全力以赴保进度

■文/图 本报记者 齐国霞

场院里,施工人员正在进行土建收尾工作;厂房内,技术人员忙碌着安装面粉加工设备;仓库中,收购的大批小麦等待着加工……9月22日,记者在经济技术开发区中粮面业(漯河)有限公司搬迁新建加工小麦90万吨项目基地看到,处处是施工的繁忙景象。

记者看到,中粮面业(漯河)有限公司搬迁新建的生产车间、粮食仓库、面粉仓库及办公大楼、办公生活配套设施、研发中心、服务中心等已经建成并经过验收后正在进行相关设施安装。

记者走进制粉车间,只见有的专业技术人员在一丝不苟地安装设备,有的在排布线缆,有的在刷漆……两座生产大楼的每层楼都在同步安装先进的面粉机械。一台台崭新的制粉设备,看起来蔚为壮观。

中建五局河南公司的相关负责人告诉记者,面粉机械是成套精密设备,全自动生产线从一楼直通八楼,施工中的工艺洞和设计预埋管道近5000个,施工烦琐,难度极大。施工



记者了解到,漯河中粮项目是中粮集团“三化”转型示范项目,也是河南省重点建设工程。项目总投资30亿元,占地约200亩,总建筑面积13万平方米。项目按照创建国家级绿色工厂标准进行规划建设,建成后,年加工小麦能力将从目前的30万吨突破到90万吨,年产值由10亿元增长到60亿元,实现利税2亿元,成为中粮集团面粉加工业务规模最大、工艺最先进、智能化水平最高的小麦加工厂和全市企业倍增工程的示范企业,为漯河市“三链同构”、助力打造丰满的绿色食品产业生态提供重要支撑。

“中粮集团面粉全产业链项目,是全省‘三个一批’重点项目。”该项目相关负责人介绍,项目专门设置了一条年生产能力30万吨的生产线,为同在经济技术开发区的卫龙美味辣条供应原料。

据介绍,漯河中粮项目建成投产后,将作为经济技术开发区食品产业链上的关键一环,为众多食品企业提供有力的原材料支撑,为我市食品产业发展注入新活力。

施工人员克服各种困难,高标准严要求保质保量如期竣工。目前,施工人员正全力以赴推进收尾工作,确保项目尽快投产。

记者看到,中粮面业(漯河)有限公司搬迁新建的生产车间、粮食仓库、面粉仓库及办公大楼、办公生活配套设施、研发中心、服务中心等已经建成并经过验收后正在进行相关设施安装。

全面落实党中央和省委决策部署 推动主题教育走深走实见行见效

(上接01版)要强化统筹协调。把主题教育与学习贯彻省委书记梁生刚调研漯河指示精神结合起来,与推动改革发展稳定各项工作结合起来,全力以赴拼经济、抓项目、惠民生、保稳定、强党建,形成各项工作相互协调、相辅相成、互促共进的整体效应。

市政协举办主题教育第一期读书班

(上接01版)聚焦到把握好马克思主义中国化时代化最新成果的世界观和方法论上,聚焦到中国式现代化在理论和实践的创新突破上,聚焦到贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署上,聚焦到学

市政协八届八次主席会议召开

(上接01版)是人民政协发挥“重要阵地、重要平台、重要渠道”作用的有效载体。王克俊强调,要认清重要意义,从学习贯彻习近平总书记重要讲话论述的高度、从助推中国式现代化建设漯河实践的高度、从提升政协履职

紧跟发展最前沿 在守正创新中进一步解放思想转变观念

(上接01版)应用新技术发展壮大个性化定制食品、功能性免疫力食品、“多巴胺饮食”、跨界融合多元文化食品等新兴产业、未来产业和供应链物流服务,鼓励和支持农业跨界、工业转型、服务业融合等各类新业态新模式发展,顺势而为、乘势而上打造食品食品添加、可降解、可食性包装、化工等新材料产业集群,推动沙澧河文化风光带、

始终干在实处走在前列勇立潮头 奋力谱写中国式现代化浙江新篇章

业优先政策,在推动传统产业转型升级和发展新兴产业中注重扩大就业容量,解决好重点群体就业问题。深化收入分配制度改革,健全多层次社会保障体系。全面推进乡村振兴,积极发展乡村特色产业,深化“千村示范、万村整治”工程。加强平安浙江、法治浙江建设,在推进基层治理体系和治理能力现代化上创造更多经验。

习近平指出,浙江要在深化改革、扩大开放上续写新篇。要以重点领域改革为牵引,全面推进各领域体制机制创新。以服务全国、放眼全球的视野来谋划改革,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。发挥各种开放平台的功能作用,创新利用外资,做大外贸的方法和渠道。主动适应国际经贸规则重构走向,在服务业开放、数字化发展、环境保护等方面先

行先试。坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”,鼓励和支持民营企业积极参与全球范围产业分工和资源配置,提升核心竞争力。

于峰城区的冠世榴园石榴种质资源库,察看石榴树种,了解当地石榴种植历史、种质资源收集保存和产业开发生态,并来到石榴种植园向老农乡亲们询问今年石榴种植、收获和收入情况。得知当地大力发展石榴深加工和石榴盆栽培育有力带动了农民增收,习近平很高兴。他指出,人们生活水平在提高,优质特产品市场需求在增长,石榴产业有发展潜力。要做好品牌、提升品质,延长产业链,增强产业市场竞争力和综合效益,带动更多乡亲共同富裕。祝乡亲们生活像石榴果一样红红火火。